
① ② ③ ④ 計

1 授業がわかりやすい 14.1 56.3 24.7 4.9 100

2 自分が学びたいことを調べ学習などを通じて学ぶことができた 14.6 53.2 27.5 4.7 100

3 希望する進路の実現に向けての学習ができた 20.1 50.4 24.4 5.1 100

4 タブレットやパソコンなどを使った授業が増えた 15.6 33.6 30.1 20.7 100

5 タブレットやパソコンなどを使って楽しい授業を受けることができた 18.4 38 24.8 18.9 100

6 18歳成人に向けての心構えや準備ができた 15.7 42 36.2 6.1 100

7 テストの点数だけでなく、いろいろな努力を評価してもらっていると思う 23 55.6 18.2 3.1 100

8 髪型や服装について、校則がある理由を理解している 23.5 39.6 22 14.9 100

9 先生と話す時間が長くなった 16.5 44 31.6 7.9 100

10 自分が在籍している科の専門知識や技能・資格が見についているように思う 17.3 52.2 24.7 5.8 100

11 将来の生活や仕事の事について少しずつイメージができあがってきた 16.4 49.7 25.5 8.5 100

12 先生たちはいろいろな工夫をされて授業をされている 21.1 58.1 17.4 3.4 100

13 授業のやり方が自分にあっている 10.9 52.9 30.1 6.1 100

14 タブレットやパソコン等の教材によって授業内容がわかりやすくなった 15.6 43.1 24.5 16.8 100

15 先生たちは、自分がわからないところを丁寧に教えてくれる 20.5 56.1 18.7 4.8 100

16 家庭学習をほぼ毎日行っている 5.1 14.2 30.3 50.4 100

17 放課後や休み時間に、先生たちが時間をとって個別で教えてくれた 12.8 31.9 31.4 23.8 100

18 自分から挨拶することができた 45.5 41.4 9.9 3.3 100

19 社会や学校のルールを守って生活ができた 43.1 46.6 8.6 1.8 100

20 交通ルールやマナーを守って生活している 49.7 43.5 5.5 1.3 100

21 悩みを先生に相談できた 12.9 39.7 27.5 20 100

22 いじめにあったことがある 3.6 7.4 9.9 79 100

23 ボランティア活動や他人のために行動することができた 13.4 34.5 32.8 19.3 100

24 身の回りの整理整頓や学校の備品・設備を大切にすることができた 34.6 50.2 12.5 2.7 100

・進路に関する意識の向上 25 LHRや総合的な探求の時間、課題研究の時間を通して自分の進路について考えることができた 25.9 51.2 16.9 6 100

・進路情報の提供 26 希望する進路についての情報が先生たちから十分に与えられた 26.1 49.7 18.9 5.3 100

・進路相談の充実と環境整備 27 自分の進路について先生に気軽に相談することができた 23.9 46 21.7 8.4 100

・学校行事の充実 28 新型コロナウイルス感染症の中でも、楽しい学校行事を経験することができた 24.2 53.3 16 6.5 100

29 新型コロナウイルス感染症予防に気を付けながら部活動ができた 34.9 40 12.2 13 100

30 部活動が充実している 34.4 38.2 14.7 12.7 100

31 部活動と学校生活や勉強の両立ができた 21.9 42.8 19 16.3 100

32 生徒会活動が活発に行われている 9 30.8 38 22.2 100

33 委員会活動が活発に行われている 8.3 29.9 38 23.8 100

・健康教育の推進 34 規則正しい生活を送ることができた 30.1 47.6 16.5 5.8 100

35 校内の掃除が行き届いている 22.3 47.8 22.5 7.4 100

36 自分の健康維持・増進について、先生たちからいろいろと学ぶことができた 19.9 49.1 24.1 6.9 100

37 困った時に、担任や保健室の先生などに気軽に相談できた 19.7 45.1 24.1 11.1 100

38 相談したことに対して先生たちやスクールカウンセラーなどから適切なアドバイスをうけることができた 16.2 37.9 26.8 19 100

39 学校において、健康や安全・衛生について様々な情報を得ることができる 23.5 47.5 21.7 7.4 100

大項目 小項目 アンケート項目

【回答】　①：大変そう思う　②：そう思う　③：あまりそうは思わない　④：そう思わない

％

令和5年度学校評価アンケート（生徒）

生
徒
指
導

・基本的生活習慣の確立

・命を尊び、心身共に健康な人材の育成

・自主的に行動できる意欲ある生徒の育
成

進
路
指
導

特
別
活
動

・クラブ活動の充実

・生徒会活動の充実

健
康

安
全
管
理

・教育環境の整備

・教育相談

学
力
向
上

・指導力の向上

・基礎学力の定着

学
校
経
営

学力の充実・わかりやすい授業

ICTを活用した教育の研究・実践

時代の流れに即した学校改革

進路指導の徹底


